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. Se desea calcular el espesor de una capa de aire comprendida entre 1000

y 900 hPa de presion cuya temperatura media es de 20 °C y cuya razén
de mezcla media r=0.010=10 Kig. Analice la consecuencia de usar T en

lugar de Ty,. (Recuerde que ambas T deben estar en K)

. Calcule la HR, humedad absoluta, Temperatura de punto de rocio y pre-

sién parcial de vapor en la capa mencionada en el problema 1. ; Cuénto
vapor de agua se debera agregar a un volumen de aire de 200 m? en el seno
de dicha capa para producir saturacion? ; Cuanta energa se consumiria en
el vaporizador?

Calcule el NCA y la temperatura del punto de rocio (Ty) si po = 950 hPa,
To=15°C, HRy = 50 %. Suponiendo que el aire sube forzadamente hasta
600 hPa, calcule el contenido liquido medio de la nube que se forma a
partir del NCA.

. A partir de un sondeo atmosférico cuyo nivel inicial (0) esta a 530 m de

altitud con valores de presién, temperatura y humedad relativa del pro-
blema anterior, complete la tabla.

Cuadro 1: Sondeo Atmosférico

Nivel | PresiénfhPa] | T[K] | HR[%] | Rs[g/Kg] | Rlg/Kg] | Tq | Altura
0 950 288 50
1 900 60 8.5
2 850 293 3.6
3 800 15 271
3 700 80 278

Compare los valores obtenidos para los niveles 1,2,3 y 4 con los que habrian
sido obtenidos con una atmdsfera estandar a partir del nivel 0. Determine
la estabilidad de cada capa. Grafique en un emagrama e indique la condi-
cién de estabilidad de cada capa.



